



## **В Петрозаводске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти**

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни, здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия, в ночь на 04 августа 2013 года обвиняемый был задержан сотрудниками полиции на улице в городе Петрозаводске, за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность. После задержания мужчина был доставлен в отдел полиции для составления административного материала. Находясь в помещении отдела внутренних дел обвиняемый, недовольный законными действиями полицейских, напал на одного из них и нанес стражу порядка несколько ударов кулаком по голове и лицу, причинив телесные повреждения. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок до пяти лет.

*10 Декабря 2013*

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/676973>